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Großes Potenzial 
55 % der Bundesbürger  
können sich vorstellen, 
3D-Druck zu nutzen 

 
 
 
 
 
 

Lange Wunschliste 
Die Möglichkeit der 
Individualisierung ist besonders 
beliebt 

Zugangsschwellen senken 
Fablabs noch recht unbekannt,  
3D-Drucker noch zu teuer 

Verbraucher glauben an Technologie 
3D-Druck wird in Industrie und 
Privathaushalten große Zukunft 
bescheinigt 

 
 
 
 

Basis: Bevölkerung ab 14 Jahren ( n=1002) | Quelle: Bitkom Research 



6,61 

5,06 

4,25 

- 6,00 

- 7,14 

Titelbereich 

Inhaltsbereich 

Fußzeile 

12,33 -12,33 Inhaltsbereich 

Abstandsangaben;  
Bitte einhalten (Bsp.: Titelbereich 6,61 – 5,06 / max. 2 Zeilen) 

3D-Druck im Hausgebrauch 

Achim Berg | Bitkom-Vizepräsident 

Berlin, 1. März 2017 

© Goldmund-Lukic – Stocksy United 


